

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW BIORĄCYCH UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO NA REALIZACJĘ ZADANIA PN.:

„Udzielenie długoterminowego kredytu bankowego w wysokości 3.130.000,00 zł z przeznaczeniem na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań w wysokości 2.445.656,00zł oraz sfinansowanie planowanego deficytu w wysokości 684.344,00zł.”.

Gmina Wodzisław jako Zamawiający informuje, że od dnia 25 listopada 2019 roku drogą elektroniczną wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1):

Sprawozdania finansowe dla Ministerstwa Finansów o nadwyżce albo deficycie (Rb-NDS) sporządzone na koniec:

- a) IV kwartału ostatniego zamkniętego roku budżetowego,
- b) ostatniego kwartału aktualnego roku budżetowego,

Odpowiedź Zamawiającego:

Sprawozdanie finansowe dla Ministerstwa Finansów o nadwyżce albo deficycie (Rb-NDS) sporządzone na koniec:

- a) IV kwartału ostatniego zamknięcia roku budżetowego, jest dostępne na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu w zakładce „Budżet”, Sprawozdania za 2018 r.
- b) Ostatniego kwartału aktualnego roku budżetowego jest dostępne na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu „Budżet”, Sprawozdania za III kw. 2019 r.

Pytanie 2):

Sprawozdania finansowe dla Ministerstwa Finansów o stanie zobowiązań (Rb-Z) sporządzone na koniec:

- a) IV kwartału ostatniego zamkniętego roku budżetowego,
- b) ostatniego kwartału aktualnego roku budżetowego,

Odpowiedź Zamawiającego:

Sprawozdanie finansowe dla Ministerstwa Finansów o stanie zobowiązań (Rb-Z) sporządzone na koniec:

a) IV kwartału ostatniego zamknięcia roku budżetowego, jest dostępne na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu w zakładce „Budżet”, Sprawozdania za 2018 r.

b) Ostatniego kwartału aktualnego roku budżetowego jest dostępne na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu „Budżet”, Sprawozdania za III kw. 2019 r.

Pytanie 3)

Sprawozdania finansowe dla Ministerstwa Finansów o dochodach (Rb-27S) sporządzone na koniec:

a) IV kwartału ostatniego zamkniętego roku budżetowego,

b) ostatniego kwartału aktualnego roku budżetowego,

Odpowiedź zamawiającego:

Sprawozdanie finansowe dla Ministerstwa Finansów o dochodach (Rb-27S) sporządzone na koniec:

a) IV kwartału ostatniego zamknięcia roku budżetowego, jest dostępne na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu w zakładce „Budżet”, Sprawozdania za 2018 r.

b) Ostatniego kwartału aktualnego roku budżetowego jest dostępne na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu „Budżet”, Sprawozdania za III kw. 2019 r.

Pytanie 4)

Sprawozdania finansowe dla Ministerstwa Finansów o wydatkach (Rb-28S) sporządzone na koniec:

a) IV kwartału ostatniego zamkniętego roku budżetowego,

b) ostatniego kwartału aktualnego roku budżetowego,

Udzielono odpowiedzi:

Sprawozdanie finansowe dla Ministerstwa Finansów o wydatkach (Rb-28S) sporządzone na koniec:

a) IV kwartału ostatniego zamknięcia roku budżetowego, jest dostępne na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu w zakładce „Budżet”, Sprawozdania za 2018 r.

b) Ostatniego kwartału aktualnego roku budżetowego jest dostępne na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu „Budżet”, Sprawozdania za III kw. 2019 r.

Pytanie 5)

Sprawozdanie Rb-N na koniec roku i ostatniego kwartału aktualnego roku budżetowego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Sprawozdanie finansowe dla Ministerstwa Finansów o dochodach (Rb-N) sporządzone na koniec:

- a) IV kwartału ostatniego zamknięcia roku budżetowego, jest dostępne na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu w zakładce „Budżet”, Sprawozdania za 2018 r.
- b) Ostatniego kwartału aktualnego roku budżetowego jest dostępne na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu „Budżet”, Sprawozdania za III kw. 2019 r.

Pytanie 6)

Ostatnie sprawozdanie finansowe Rb-Z o stanie zobowiązań według tytułów dłużnych oraz gwarancji i poręczeń samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej nadzorowanego przez jednostkę samorządu terytorialnego, jeśli dotyczy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie dotyczy.

Pytanie 7)

Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania budżetu za ostatni zamknięty rok budżetowy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Opinia RIO o sprawozdaniu z wykonania budżetu za ostatni zamknięty rok budżetowy, jest dostępna na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu „Budżet”2018.

Pytanie 8)

Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania budżetu za pierwsze półrocze aktualnego roku budżetowego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Opinia RIO o sprawozdaniu z wykonania budżetu za pierwsze półrocze aktualnego roku budżetowego, jest dostępna na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu „Budżet”2019.

Pytanie 9)

Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o możliwości spłaty kredytu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Opinia RIO o możliwości spłaty kredytu, jest dostępna na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu „Budżet”2019.

Pytanie 10)

Uchwała budżetowa na aktualny rok budżetowy wraz z załącznikami (z uwzględnieniem zmian wprowadzonych w trakcie roku budżetowego).

Odpowiedź Zamawiającego:

Uchwała budżetowa na aktualny rok budżetowy znajduje się na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu w zakładce „uchwały Rady Gminy Wodzisław” w 2019 r. Uchwała Nr V/27/2019 z dnia 29 stycznia 2019 r.

Pytanie 11)

Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego przez jednostkę samorządu terytorialnego (jeżeli w pierwotnej uchwale budżetowej był planowany deficyt).

Odpowiedź Zamawiającego:

Opinia RIO o możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego przez jednostkę samorządu terytorialnego znajduje się na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu w zakładce „Budżet” 2019.

Pytanie 12)

Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie prognozy prawidłowości planowanej kwoty długu jednostki samorządu terytorialnego.

Udzielenie odpowiedzi:

Opinia RIO w sprawie prognozy prawidłowości planowanej kwoty długu jednostki samorządu terytorialnego znajduje się na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu w zakładce „Budżet” 2019.

Pytanie 13)

Uchwała w sprawie wieloletniej prognozy finansowej jednostki samorządu terytorialnego podjęta w aktualnym roku budżetowym (wg ostatniej uchwały lub zarządzenia zmieniającego WPF).

Odpowiedź Zamawiającego:

Uchwała w sprawie wieloletniej prognozy finansowej jednostki samorządu terytorialnego podjęta w aktualnym roku budżetowym znajduje się na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu w zakładce „uchwały Rady Gminy Wodzisław” w 2019 r. Uchwała Nr V/26/2019 z dnia 29 stycznia 2019 r.

Pytanie 14)

Uchwała w sprawie zaciągnięcia kredytu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie jest wymagana.

Pytanie 15)

Informacja dotycząca posiadanych udziałów lub akcji spółek prawa handlowego (nazwa spółki, Regon, ilość akcji/udziałów, wartość akcji/udziałów, udział w kapitale).

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie dotyczy.

Pytanie 16)

Informacja na temat zobowiązań finansowych (z określeniem: rodzaju zobowiązania - kredyt, pożyczka, dłużne papiery wartościowe, przyjęty depozyt itp., wierzyciela, daty zaciągnięcia zobowiązania, kwoty zaciągniętego zobowiązania, aktualnego zadłużenia, terminu spłaty).

Odpowiedź Zamawiającego:

Informacja na temat zobowiązań znajduje się na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu w zakładce „Zamówienia publiczne” 2019 r. OGŁOSZENIE - Usługi -Udzielenie długoterminowego kredytu bankowego w wysokości 3.130.000,00 zł

Pytanie 17)

Informacje o zobowiązaniach finansowych jednostki samorządu terytorialnego innych niż kredyt, pożyczka, dłużne papiery wartościowe, przyjęty depozyt tzn.:

a) ujmowanych od 2019 r. w sprawozdaniach finansowych, jako zobowiązania o charakterze kredytu i pożyczki:

- i) umowach o partnerstwie publiczno-prywatnym, które wpływają na poziom długu publicznego,
- ii) papierach wartościowych, których zbywalność jest ograniczona,
- iii) umowach sprzedaży, w których cena jest płatna w ratach, w tym sprzedaży zwrotnej składników majątku komunalnego,
- iv) umowach leasingu zawartych z producentem lub finansujących, w których ryzyko i korzyści z tytułu własności są przeniesione na korzystającego z rzeczy, w tym leasingu zwrotnego składników majątku komunalnego,
- v) umowach nienazwanych o terminie zapłaty dłuższym niż rok, związanych z finansowaniem usług, dostaw, robot budowlanych, które wywołują skutki ekonomiczne podobne do umowy pożyczki lub kredytu,

b) innych zobowiązaniach (niezależnie od tego, czy są odrębnie ujęte w sprawozdaniach finansowych), które wynikają z:

i) umów (w tym również deklaracji, oświadczeń, listów wspierających itp.) które określają formę wsparcia finansowego udzielonego spółkom komunalnym (np. poprzez dopłaty do kapitału, podwyższenie kapitału, odkup akcji albo udziałów, przekazanie dotacji, udzielenie rekompensaty za świadczone usługi) w związku z realizowanymi przez te spółki przedsięwzięciami inwestycyjnymi, wraz z informacją o tych przedsięwzięciach,

ii) spłaty wierzyciela jednostki samorządu terytorialnego dokonanej przez osobę trzecią w trybie określonym w art. 518 ustawy - Kodeks cywilny¹ (tzw. subrogacji) wraz z restrukturyzacją zadłużenia.

Odpowiedź Zamawiającego.

Gmina nie posiada innych niż kredyt zobowiązań.

Pytanie 18)

Zaświadczenia o stanie zobowiązań ZUS i US lub oświadczenie jednostki w sprawie regulowania zobowiązań i ewentualnych zaległości.

Odpowiedź Zamawiającego.

Oświadczamy, że zobowiązania wobec ZUS i US regulujemy w obowiązujących terminach i nie posiadamy zaległości.

Pytanie 19)

Projekt budżetu na 2020 rok z opinią RIO, jeśli już została wydana.

Odpowiedź Zamawiającego.

Projekt budżetu na 2020 r. znajduje się na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu w zakładce „Budżet” 2020 r.

Pytanie 20)

Projekt WPF na lata 2020-... z opinią RIO, jeśli już została wydana.

Odpowiedź Zamawiającego:

Projekt WPF na lata 2020-2026 znajduje się na stronie BIP Urzędu Gminy w Wodzisławiu w zakładce „Budżet” 2020 r.

Pytanie 21)

Informacja o aktualnej kwocie zrealizowanych dochodów ze sprzedaży majątku (plan na 2019 rok wynosi 761 264 ZI).

Odpowiedź Zamawiającego:

Aktualna kwota dochodów ze sprzedaży majątku w roku 2019 wynosi 54.450 zł.

Pytanie 22)

Brak określenia stawki referencyjnej (podano tylko ,że będzie to WIBOR) - czy będzie to WIBOR1M, jako średnia arytmetyczna wszystkich notowań z miesiąca poprzedzającego miesiąc odsetkowy - jak podano § 15 SIWZ - sposób obliczenia ceny?

Odpowiedź Zamawiającego:

Sposób obliczenia ceny został opisany w §15 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy przyjąć stawkę referencyjną WIBOR 1M.

Pytanie 23)

Czy weksel i deklaracja będą kontrasygnowane przez Skarbnika?

Odpowiedź Zamawiającego:

Weksel i deklaracja będą kontrasygnowane przez Skarbnika.

Pytanie 24)

Czy możliwość zmiany harmonogramu spłaty, o której mowa w pkt 22 ppkt b załącznika nr 3 do SIWZ - Istotne postanowienia umowy oznacza także wydłużenie okresu kredytowania, o którym mowa w pkt. 22 ppkt c) i nastąpi za obopólną zgodą Kredytobiorcy i Banku?

Odpowiedź Zamawiającego:

Powyższe czynności zostaną podjęte za obopólną zgodą Kredytobiorcy i Banku.

Pytanie 25)

Niespójność zapisów w § 2 ust. 4 SIWZ (termin udostępnienia środków 5 dni od dnia podpisania umowy), a ust. 3 Załącznika 3 (7 dni).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zapisy § 3 (w pytaniu wskazano błędnie § 2) ust. 4 SIWZ i ust. 3 Załącznik 3 do SIWZ został ujednoczony i wskazano termin udostępnienia środków 5 dni od dnia podpisania umowy.

Powyższe zostało wyjaśnione przy dokonywaniu zmiany SIWZ i ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia o zamówieniu w dniu 25 listopada 2019 roku.

Pytanie nr 26)

Pkt 11 Załącznika do SIWZ i § 3 ust. 3 SIWZ - termin spłaty odsetek: „do ostatniego dnia każdego miesiąca za poprzedni okres obrachunkowy”, czy to oznacza, że np. odsetki za styczeń będą płatne do końca lutego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Odsetki za miesiąc styczeń zostaną spłacone do 31 stycznia zgodnie z harmonogramem.

Pytanie 27)

Niezrozumiały zapis w § 3 ust. 3 SIWZ: w przypadku, gdy spłata kredytu przypada w ciągu okresu obrachunkowego odsetki za okres od dnia ostatniego naliczenia do dnia ostatecznej spłaty kredytu pobierane są łącznie ze spłatą wykorzystanego kredytu w terminie do 30.11.2025r.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z harmonogramem spłat odsetki i kapitał za listopad 2025 zostaną spłacone do 30 listopada 2025 roku.

Pytanie 28)

§ 15 ust. 4 w celu obliczenia ceny należy założyć jednorazową realizację kredytu w pełnej wysokości w dniu podpisania umowy, proszę o informację jaką datę należy założyć?

Odpowiedź Zamawiającego.

W celu obliczenia ceny należy założyć jednorazową realizację kredytu w pełnej wysokości na dzień 17 grudnia 2019 roku.

Pytanie 29)

Czy do wyliczenia ceny należy przyjąć przesunięcie terminu spłaty kapitału jeżeli przypada on na dzień ustawowo wolny od pracy lub na sobotę i uznać, że spłata nastąpi w pierwszym dniu, który nie jest dniem wolnym od pracy ani sobotą.

Odpowiedź Zamawiającego:

Spłata nastąpi w dzień roboczy przypadający przed dniem ustawowo wolnym od pracy lub sobotą.

Pytanie 30)

Czy do wyliczenia ceny należy przyjąć kalendarz rzeczywisty (365/366 dni).

Odpowiedź Zamawiającego:

Do wyliczenia ceny należy przyjąć kalendarz rzeczywisty.

Niniejsze wyjaśnienia stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążące podczas badania i oceny ofert.


WÓJTA GMINY
WODZISŁAW
mgr Dominik Łukasik